
Σελίδα 1 από 3 
 

Α. Να υπολογίσετε τα όρια:           
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Σελίδα 2 από 3 
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Β) Έστω η συνάρτηση 
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Σελίδα 3 από 3 
 

Γ) Δίνεται η γραφική παράσταση της y=f(x). Με τη βοήθεια της γραφικής παράστασης να 
υπολογίσετε τα πιο κάτω: 
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Δ) Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν επιλέγοντας την κατάλληλη ένδειξη Σ για το 

σωστό Λ για το λάθος: 

1) 
0

(2 5)
lim 1                                                 Σ              Λ

2 5x

x

x








           

 

2)  lim ( ) lim ( )     ( ) ισχύει πάντα ότι

lim ( ) ( )                                                       Σ               Λ
x x a

x a

ύ f x f x ό f x

f x f a


       
  



 



 

    

(β. 4) 

 

−6 −4 −2 2 4 6

−4

−3

−2

−1

1

2

3

4

x

y


